

今日是“世界读书日”

# 在翰墨书香中拥抱春天

本报记者 赵文静 通讯员 张萌萌 冯持

“窗临水曲琴书润，书读花间字句香”，春天是万物初始的季节，也是读书的好时节。今日是“世界读书日”，连日来，我市中小学校和幼儿园纷纷开展丰富多彩的校园读书活动。



昨日下午，金水区第一幼儿园开展“全民爱阅读，千人阅读大会”公益活动，以激发幼儿的阅读兴趣，助幼儿养成良好的学前阅读习惯。本报记者 丁友明 摄

## “快”时代下的“慢”读书

昨日，郑州44名名师工作室联合郑州市新华书店，以“共享‘书’式生活，同品翰墨书香”为主题，开展第三届教师“悦读者沙龙”茶话会活动，营造读书氛围，培养师生“快时代下慢读书”的新读书习惯。

“平时总觉得没书读，真让自己选书的时候，又不知如何选择了。”禹明义老师一边选书，一边犹豫。教师们纷纷感慨，平时忙于烦琐事务，能够坚持读书，实属不易。经过一个小时的精心挑选，每位教师都收获了满满一小车的图书。

在诗意茶话会环节，老师们边品茗边议书，根据自身成长经验和专业

发展需要讲述了读书的重要和自己对读书的理解。

“读书是为了让学生能快乐，找到自己的目标，老师们更应该理解读书的深刻含义。”44名语文老师顾宇燕现场向大家分享了《读书有什么用》。教师发展中心主任李春玲结合自己教学经历，谈到教育要教给学生方法和知识的同时，更要着眼于学生未来的发展，做教育的远视者，这就需要老师们紧跟教育时代潮流，多读书，读好书，在读书中学习，在读书中反思，在读书中进步，学会用阳光、积极的心态面对生活和工作，以自身行动为学生们做好榜样。

## 我的绘本我来做

金水区第三幼儿园组织了“我的绘本我来做”亲子绘本制作活动，邀请爸爸妈妈和孩子们一起制作绘本。

在小五班教室里，幼儿及家长利用身边可取的废旧材料，依据孩子的生活经验和对事物的理解来想象设计画面，并附上生动形象的文字说明，制作完成了《小青娃成长记》《我和恐龙》《我长大了》等内容丰富、趣味十足的绘本。

“迪尔喜欢恐龙，不到四岁，就能熟练数数恐龙的特征和习性。他模仿恐龙行走、猎食、吼叫，也会用橡皮泥塑造不同的恐龙形象。”迪尔爸爸说，童年是最宝贵的，尽管工作繁忙，自己还是会尽

可能多抽时间陪孩子阅读。绘本讲述的故事，就是送孩子上学路上经常讲的，这次和孩子一起动手绘制了出来。

活动中，18个班级根据幼儿的年龄特点确定不同绘本主题，幼儿及家长发挥丰富想象力，共制作了300余本绘本。在评选环节，家长和教师当评委，为自己最喜欢的绘本本贴上笑脸。

“每一本绘本讲述的故事都不一样，我们将挑选部分优秀的绘本，通过图书漂流活动、绘本课、集体阅读等方式，与孩子们一起分享。”幼儿园蔡老师告诉记者，这样的活动是希望让孩子们两图书做朋友，在幼儿园及家长的引导和帮助下，从小养成阅读的好习惯。

## 郑州市第十四届人大常委会任免名单

(2016年4月22日市十四届人大常委会第16次会议通过)

**免去：**  
曹进元的郑州市人大常委会城乡建设环境保护工作委员会副主任职务；  
刘华的郑州市人大常委会农村工作委员会副主任职务。

**任命：**  
刘文斌为郑州市中级人民法院审判委员会委员、执行局局长、审判员；  
王焰斌为郑州市中级人民法院审判委员会委员、审判员；

王哲为郑州市中级人民法院刑事速裁审判庭庭长；  
王玮琦为郑州市中级人民法院民事审判第一庭庭长；  
杨玉梅为郑州市中级人民法院民事审判第三庭庭长；  
刘文辉为郑州市中级人民法院民事审判第四庭庭长；  
吕家祥为郑州市中级人民法院环境资源审判庭庭长；  
薛永松、胡志勇、吴柳艳、蒋德军、丁俊立、高慧敏、闫燕、朱长勇、袁航、王明振、王松洋、黄跃敏、顾立江、张利亚、张迎为郑州市中级人民法院审判员；  
周勇焦、焦静霞、白鸽、赵世英、石青峰、虎智霞、张晓炳、田野、刘利鹏、李明、孙多娇为郑州航空港经济综合实验区人民法院审判员。

**免去：**  
赵培伟的郑州市中级人民法院执行局局长职务；  
赵洪印的郑州市中级人民法院审判委员会委员、民事审判第四庭庭长、审判员职务；  
刘文辉的郑州市中级人民法院民事审判第一庭庭长职务；  
崔海霞的郑州市中级人民法院民事审判第三庭庭长职务；

杨玉梅的郑州市中级人民法院审判监督庭庭长职务；  
张志勇、谭绪进、丁国栋、王黎、陈予、刘红军、尤清波的郑州市中级人民法院审判员职务。

**任命：**  
王耀世为郑州市人民检察院检察委员会委员、检察员；  
王黎平为郑州市人民检察院检察委员会委员；  
张伟、李春丽、王强、陈国兴、刘颖魁、崔建民、孙志明为郑州市人民检察院检察员；  
吕树伟为郑州航空港经济综合实验区人民法院副检察长。

**免去：**  
苏志广、李杰的郑州市人民检察院检察委员会委员职务；

马建洪、赵国献、王晓民、侯亚光、韩济魁、金鹏宇、岳建宁、陈章平、马骋、寇文斌、李俊华、王金建的郑州市人民检察院检察员职务。

## 今年一季度

# 我市八大类价格同比“七涨一降”

**本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)**记者从市物价局获悉，一季度我市食品烟酒、衣着、居住、生活用品及服务、交通和通信、教育文化和娱乐、医疗保健及其他用品和服务八大类价格中，与去年同期相比，除了交通和通信价格累计下降3.5%外，其他7类均出现不同程度的上涨。

据统计，一季度，八大类价格与上年同期比“七涨一降”。食品烟酒价格累计上涨3.7%，衣着价格累计上涨0.4%，居

住价格累计上涨6.0%，生活用品及服务价格累计上涨0.1%，教育文化和娱乐价格累计上涨0.5%，医疗保健价格累计上涨2.2%，其他用品和服务价格累计上涨1.1%，交通和通信价格累计下降3.5%。

在市民“菜篮子”价格中，粮油、牛羊肉价格稳定，鸡蛋价格行情较弱，3月底农贸市场鸡蛋平均价格4元/500克，比上年同期价格下降11.1%。生猪价格上涨，达到三年来新高，带动猪肉价格与去

年同期相比上涨两成。蔬菜价格上涨，纬四路农贸市场一季度蔬菜均价为5.0元/500克，比去年同期上涨37.3%；河南万邦蔬菜批发市场一季度蔬菜均价为2.5元/500克，比去年同期上涨44.7%。

家用电器价格小幅下降。3月份，我市洗衣机(滚筒式)价格同比下降2.22%；电冰箱(210~250升)价格同比下降6.67%；空调(1.5匹冷暖KFR-35GW)同比下降4.62%。

## 郑州中院成立知识产权专家咨询委员会

**本报讯(记者 赵文静 通讯员 陈朋涛)**昨日，市中级人民法院召开新闻发布会，向社会通报知识产权审判工作开展情况，发布“知识产权司法保护状况白皮书”，并成立知识产权专家咨询委员会，首批选聘专家委员共46人。

据悉，2012年8月，郑州中院作为全国法院首批试点

## 郑州中院成立知识产权专家咨询委员会

法院之一，组建成立了按照“三合一”审判模式运行的知识产权综合审判庭，统一受理知识产权刑事、民事、行政案件。郑州中院知识产权庭成立

以来，共受理各类知识产权案件4844件，审结4453件，约占全省受理案件总数的60%。

为进一步提高知识产权

案件审判质量和效率，郑州中院成立知识产权专家咨询委员会，并首批选聘专家委员46人，主要为该院审理知识产权案件涉及的技术问题提供咨询意见，充分发挥科学技术专业人士在技术查明方面的专业优势，为法官审理的大量技术类案件提供帮助，公平保护各方当事人权益。

## 新郑综保区职工运动公园建成投用

**本报讯(记者 成燕)**昨日，富士康河南地区首届职工运动会在新投用的郑州新郑综合保税区职工运动公园举行。市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中出席运动会开幕式。

据介绍，本届职工运动会由市总工会、市体育局主办，主题为“融合、奋进、超越、共享”。开幕式上，来自郑州航空港实验区管委会、富士康科技园及济源、鹤壁等园区的1000余名员工进行了方阵展演、火炬传递等活动。运动会内容涵盖田径类、球类、趣味类比赛及小马拉松赛等30多个比赛项目。经过前期的预选赛及半决赛，选手们最终将角逐96个人奖项和27个团体奖项。

据了解，全新投用的郑州新郑综合保税区职工运动公园由市总工会投建。园内建有占地1.6万平方米标准化运动场，包括400米标准跑道、11人制人工草坪足球场、三级跳远区、铅球投掷区等较为完备的运动设施，为综保区内广大员工运动健身提供了好去处。

## 我市为25个乡镇微型消防站发放车辆装备

**本报讯(记者 王译博)**昨日上午，市消防支队培训基地举行车辆装备配置仪式，为25个乡镇微型消防站配发细水雾消防车和个人防护装备。省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀参加配发仪式。

为进一步加强消防安全基层基础建设，为提高火灾发生时的快速反应能力，我市在25个乡镇行政村和社区建立了乡镇微型消防站。据了解，这25个乡镇微型消防站分布在金水区、二七区、管城区、中原区、惠济区、郑东新区和经济技术开发区。

昨日上午，在市消防支队培训基地，25个乡镇的相关人员接过细水雾消防车的钥匙，这种高压细水雾消防车体积小、灵活机动，内可载水600升，扑灭时可达冷却和窒息火灾的双重效果，灭火效能较高。另外，细水雾消防车除了自带消防用水，车辆右侧还配有接头，可连接消防栓和自来水龙头。

# 吴天君在全市“两学一做”学习教育工作会议上要求 深入开展“两学一做”学习教育 牢固树立“四个意识”

(上接一版)理解领会“五大发展理念”深刻内涵和“从严治党”标准要求，查找存在的思想问题和模糊认识，真正触及思想灵魂，解开思想扣子，纠正认识偏差。二是要以查改自身突出问题为重点，抓住“做”这个关键，做到“四讲四有”。每名党员、干部都要对照“讲政治、有信念；讲规矩、有纪律；讲道德、有品行；讲奉献、有作为”“四讲四有”这把标尺，经常衡量自己、检视自己、改造自己，要做到找准问题，整改到位，拓展成果。三要以发现解决问题为切入点，体现“促”这个目的，扩大发展成效。开展“两学一做”学习教育，最终要体现在促进工作、促进各项事业发展上。广大党员干部要把“一围绕六查六促”贯穿学习教育全过程，以学习教育促进各项改革措施、各项政策意见、各项工作部署的有效落实，用“三个方面”的落实成效检验学习教育的效果，确保两手抓、两不误、两促进。

吴天君强调，要加强组织领导，确保“两学一做”学习教育取得实效。要把握经常性教育的特点，发挥好各级党组织的作用；要继续发挥好“关键少数”带动作用，坚持以上率下；坚持实事求是原则，细化分类指导。各级党组织和广大党员干部要把开展好“两学一做”学习教育作为首要政治任务，以高度的政治责任感，扎扎实实组织好、开展好、参与好学习教育，树牢政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，为加快我市实现“两个率先”、建设国际商都、进入全国城市第一方阵而努力奋斗，为实现中原崛起、河南振兴、富民强省做出省会城市应有的贡献！

## 实现机关党建工作有形覆盖有效覆盖

(上接一版)针对今年机关党建工作，胡荃表示，要认真落实从严治党责任，真正树立“抓好党建是最大政绩”的理念，建立党建工作责任制，纳入党组(党委)重要议程，健全工作考核评价机制，要切实调整理顺组织关系，实现机关党的工作对机关事业单位全覆盖；要抓好“两学一做”学习教育；要做好统一思想、凝聚力量工作，为实现“两个率先”目标和国际商都建设提供强大精神动力。

## 市十四届人大常委会第十六次会议举行

(上接一版)会议还传达了学习十二届全国人大四次

会议和省十二届人大六次会议精神。下午的第二次全体会议上，审议并表决通过了市政府关于公共卫生健康工作情况的报告。会议还表决通过了有关人事任免案。

就学习贯彻习近平总书记关于保密工作的重要讲话、十二届全国人大四次会议和省十二届人大六次会议精神，白红战说，市人大常委会及全体机关工作人员要抓好学习，把思想统一到会议精神上来，推动人大各项工作实现新提升；要抓紧落实，把力量凝聚到履职尽责上来，紧紧围绕发展第一要务，围绕改革开放这个关键一招，围绕突出创新在发展全局的核心地位、围绕以人民为中心的发展思想、围绕汇聚亿万人民的磅礴力量，确保中央和省、市委决策部署的贯彻落实；要抓出成效，把成果体现到履职水平上来，不断推动新形势下人大工作再上新台阶。

市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广旭、王贵欣、赵新中、王铁良、范强，秘书长王福松出席会议。

市政府有关委局主要负责人，市人大常委会副秘书长、各专门委员会副主任委员、各委厅室负责人和各县(市)区人大常委会的负责人及12名市人大代表列席会议。12名公民旁听会议。

## 新郑市国土资源局 郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)规划与国土资源局

# 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2016]32号

经新郑市人民政府、郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)管理委员会批准，新郑市国土资源局、郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)规划与国土资源局决定以挂牌方式出让郑港出[2016]3、4号等4宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	建筑高度(米)			
郑港出[2016]3号	规划电子科技二街西,规划工业四路北	49231.9	工业	>1.6, <3.0	>35	<20	<45	50	1492	1492
郑港出[2016]4号	规划仓储二街西,规划工业四路北	91104.9	工业	>1.6, <3.0	>35	<20	<45	50	2788	2788
郑港出[2016]5号	规划仓储二街西,规划工业五路北	89984.5	工业	>1.6, <3.0	>35	<20	<45	50	2727	2727
郑港出[2016]6号	规划电子科技三街西,规划工业四路北	73929.6	工业	>1.6, <3.0	>35	<20	<45	50	2248	2248

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求  
二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请，也可以联合申请。  
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得人。  
四、本次挂牌出让的详细资料和要求，

见挂牌出让文件。申请人可于2016年4月23日至2016年5月25日到郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)土地储备交易中心获取挂牌出让文件并提交书面申请，交纳竞买保证金的截止时间为2016年5月25日12时(以到账时间为准)。  
经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具

备申请条件的，我局将在2016年5月25日17时前确定其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州航空港区郑港六路与郑港四街北400米大运城郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)土地储备交易中心招拍挂大厅；挂牌时间为2016年5月13日至2016年5月27日10时。

六、其他需要公告的事项  
(一)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。  
(二)本次挂牌为无底价挂牌，最高价格的出价人即为竞得人。  
(三)竞买人须依法在规定时间内完成项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续。

七、联系方式与银行账户  
联系地址：郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)土地储备交易中心  
联系电话：(0371)86198239 86198826  
联系人：胡女士 黄先生  
人民币账户名称：郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)非税收收入征收管理局  
账号：93801880101668973  
开户行：郑州银行航空港区支行  
人民币账户名称：郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)非税收收入征收管理局  
账号：246805186231  
开户行：中国银行航空港区支行  
人民币账户名称：郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)非税收收入征收管理局  
账号：11014495723401  
开户行：平安银行郑州分行  
外币账户名称：郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)土地储备交易中心  
账号：262434715949  
开户行：中国银行股份有限公司郑州航空港支行  
2016年4月23日